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Obavijest 

Ovo je ograničeni Poziv na dostavu projektnih prijedloga. U prvoj fazi Poziva prijavitelji dostavljaju samo Sažetke projektnih prijedloga. Nakon predizbora izabrani će prijavitelji biti pozvani da predaju Cjeloviti obrazac prijave. Nakon ocjene Cjelovitih prijava slijedi provjera prihvatljivosti za one koji su bili privremeno izabrani. Prihvatljivost se provjerava na temelju prateće dokumentacije koju je zatražio Ugovoratelj te potpisane „Izjave Prijavitelja“ predane zajedno s prijavom.

Sadržaj

1.JAČANJE REGIONALNIH I LOKALNIH STRUKTURA ZA PODRŠKU RAZVOJU CIVILNOGA DRUŠTVA
4
1.1. Osnovne informacije
4
1.2. Ciljevi programa i prioritetni problemi 
5
1.3. Financijska raspodjela koju osigurava ugovaratelj
6
2.PRAVILA OVOG POZIVA NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA
6
2.1.Kriteriji prihvatljivosti
6
2.1.1.Prihvatljivost prijavitelja (tj. prijavitelja i suprijavitelja)
6
2.1.2.Suradnici i Izvođači
8
2.1.3.Povezane osobe
8
2.1.4.Prihvatljivi projekti: projekti koji se mogu prijaviti na Poziv
9
2.1.5.Prihvatljivi troškovi: troškovi koji mogu biti uključeni
11
2.2.Kako se prijaviti i koji postupak slijediti
13
2.2.1.Sadržaj Sažetka projektnog prijedloga
14
2.2.2.Kome i kako poslati Sažetak projektnog prijedloga
14
2.2.3.Rok za dostavu Sažetka projektnog prijedloga
15
2.2.4.Dodatne informacije o Sažetku projektnog prijedloga
15
2.2.5.Cjelovita prijava 
15
2.2.6.Kome i kako poslati Cjelovitu prijavu
16
2.2.7.Rok za dostavu Cjelovite prijave
17
2.2.8.Dodatne informacije o Cjelovitoj prijavi
17
2.3.Ocjenjivanje i izbor prijava
17
2.4.dostava pratećih dokumenata za privremeno izabrane prijave 
22
2.5.Obavijest o odluci ugovaratelja
24
7.1.1.Sadržaj odluke
24
7.1.2.Indikativan vremenski raspored 
24
2.6.Uvjeti za provedbu nakon odluke ugovaratelja o dodjeli bespovratnih sredstava
25
3.POPIS PRILOGA
26



1. JAČANJE REGIONALNIH I LOKALNIH STRUKTURA ZA PODRŠKU RAZVOJU CIVILNOGA DRUŠTVA
1.1. Osnovne informacije

Instrument predpristupne pomoći (IPA) uspostavljen je Uredbom Vijeća (EZ-a) br. 1085/2006 od 17. srpnja 2006. Njime je stvoren cjeloviti okvir za pružanje predpristupne pomoći kako zemljama kandidatkinjama tako i zemljama koje su potencijalne kandidatkinje za članstvo. Pomoć EU-a Hrvatskoj općenito je evoluirala od poslijeratne pomoći u obnovi i humanitarne pomoći (potkraj 1990-ih), preko pomoći u cilju stabilizacije i pridruživanja (program CARDS), do primjene tri programa predpristupne pomoći (Phare, ISPA i SAPARD) u 2005. i 2006. godini.

Od 2007. godine Hrvatskoj su otvorene sve sastavnice programa IPA radi pomoći u izgradnji institucionalnih kapaciteta za učinkovitu provedbu pravne stečevine Europske unije, kao i radi pripreme za upravljanje Strukturnim i Kohezijskim fondovima nakon pristupanja. Ujedinjujući sve instrumente predpristupne pomoći, IPA ima pet komponenti. Komponenta IV – Razvoj ljudskih potencijala i prateći Operativni program Razvoj ljudskih potencijala u razdoblju 2007.-2013. (HRDOP)
 – doprinijet će jačanju gospodarske i socijalne kohezije, ali i prioritetima Europske strategije zapošljavanja u području socijalne uključenosti, obrazovanja i izobrazbe te zapošljavanja. HRDOP je osmišljen kao pomoć državama kandidatkinjama u razvoju politika i priprema za provedbu i upravljanje Kohezijskom politikom Zajednice, osobito Europskim socijalnim fondom (ESF). 

Program dodjele bespovratnih sredstava pod nazivom Jačanje regionalnih i lokalnih struktura za podršku razvoju civilnoga društva uspostavljen je u okviru Prioritetne osi 5: Jačanje uloge civilnog društva za bolje upravljanje, a svrha mu je ojačati ulogu organizacija civilnog društva za društveno-ekonomski rast i demokratski razvoj. 

Strategijski okvir za razvoj civilnog društva u razdoblju 2012.-2016. uspostavljen je Nacionalnom strategijom stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva
, na temelju širokog konsenzusa između predstavnika civilnog društva i države. Mjere predviđene Strategijom imaju za cilj osigurati odgovarajuće zakonodavne, upravne i društvene uvjete za razvoj i djelovanje civilnog društva kao potpuno neovisnog i vrlo mjerodavnog društvenog čimbenika u društvenim inovacijama, promicanju sudioničke (participativne) demokracije, zaštiti ljudskih prava te kompetentnom i učinkovitom praćenju javnih politika u kontekstu završne faze hrvatskog puta u članstvo EU-a i razdoblja koje mu neposredno slijedi. 

Unatoč solidnom institucionalnom, zakonskom i financijskom okviru za razvoj civilnog društva u Republici Hrvatskoj, još uvijek su prisutne velike nejednakosti u razvoju OCD-ova uvjetovane pripadnošću pojedinim hrvatskim regijama i lokalnim zajednicama. Takvo stanje posljedica je načelno neuravnoteženog razvoja različitih regija Hrvatske, nedostatnih kapaciteta mnogih lokalnih i regionalnih vlasti za razvoj strategijske suradnje s čimbenicima civilnog društva te nedostatnih kapaciteta ovih posljednjih da u punoj mjeri iskoriste postojeće prilike za svoje financiranje i razvoj. Štoviše, nesrazmjerno velik broj organizacija civilnog društva koncentriran je u četiri glavna urbana središta (Zagreb, Split, Rijeka, Osijek), što dodatno pojačava regionalne razlike u razvoju organizacija civilnog društva. Lokalne zajednice moraju prihvatiti sve veću odgovornost za vlastitu dobrobit i razvoj. Siromašnije resursima, zajednice moraju pronalaziti uspješne načine spajanja ljudi i resursa. Kapacitet neke zajednice može se definirati kao skup znanja, vještina i resursa kojima raspolažu članovi jedne zajednice i koje angažiraju da bi identificirali, rješavali i ostvarivali zajedničke ciljeve, a OCD-i pri tome mogu igrati presudnu ulogu u izgradnji kvalitetnih mreža na lokalnim razinama koje će potaknuti lokalni društveni razvoj i aktivno sudjelovanje građana u rješavanju lokalnih problema. Iako je stupanj (društveno-)gospodarskog razvoja neke regije u određenoj mjeri povezan s razvojem organizacija civilnog društva, ove potonje izuzetno su ovisne i o spremnosti lokalnih i regionalnih vlasti da prepoznaju koristi od zasnivanja partnerskih odnosa s organizacijama civilnog društva i uključe ih u proces formuliranja lokalnih/regionalnih politika. U Hrvatskoj trenutačno ne postoji pravni ili institucionalni mehanizam kojim bi se stvorio okvir za sustavno uključivanje organizacija civilnog društva u različite aspekte lokalnog i regionalnog razvoja. Iako ima primjera međusektorskih inicijativa (foruma, vijeća) koje spajaju civilno društvo i lokalne vlasti, potrebno je uložiti više truda u jačanje njihova rada i razvoj novih oblika suradnje. To se može učiniti preuzimanjem modela Vijeća za razvoj civilnog društva, ili razvojem novih, inovativnih puteva suradnje.  

Osim toga, Poziv na dostavu projektnih prijedloga ima za cilj smanjiti regionalne razlike i prepreke koje otežavaju pristup ljudskim pravima (osobito ranjivim skupinama kao što su manjine, beskućnici, nezaposleni, djeca bez odgovarajuće roditeljske skrbi, mladež, duševni bolesnici ili skupine općenito izložene riziku siromaštva i socijalne isključenosti) zbog nedostatnog ulaganja u pojedinim zajednicama, kao i zbog klimatskih i geografskih prepreka, poticanjem aktivnosti koje će doprinijeti rješavanju problema pristupa socijalnim pravima uvjetovanih fizičkom udaljenošću i izoliranošću. 

Svrha je Poziva potaknuti aktivnosti koje teže osigurati uravnoteženi regionalni razvoj osmišljavanjem projekata u kojima će surađivati lokalni dionici – jedinice lokalne i regionalne samouprave, javne ustanove i pružatelji socijalnih usluga, na temelju procjene lokalnih potreba. Suradnja lokalnih dionika može se postići jačanjem postojećih i/ili osnivanjem novih lokalnih tijela za suradnju, uvođenjem inovativnih alata i modela OCD-a i sudjelovanjem građana u procesu odlučivanja, kao i razvijanjem kapaciteta OCD-ova na lokalnoj razini da se učinkovito bave potrebama građana. Da bi se osigurao ravnomjeran regionalni razvoj u stvaranju održivih mehanizama za postizanje deklariranih ciljeva Poziva, pokušat će se osigurati provedba projekata u što većem broju hrvatskih županija.

Očekuje se da će financirani projekti imati sljedeće ishode: poboljšanu komunikaciju među članovima zajednice, veće sudjelovanje građana u odlučivanju i projektima u zajednici te gospodarski razvoj/otvaranje radnih mjesta.

1.2. Ciljevi programa i prioritetni problemi 

Globalni cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga je doprinijeti uravnoteženom regionalnom razvoju hrvatskih OCD-ova.

Specifični cilj(evi) ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga jesu:

1. proširiti doseg regionalnih mehanizama potpore OCD-ima kroz jačanje održivih modela OCD-a i sudjelovanje građana u lokalnim procesima odlučivanja;

2. ohrabriti lokalne zajednice da razvijaju održive mehanizme sudioničke demokracije i integrirane pristupe odozdo prema gore kojima će odgovoriti na lokalne izazove;

3. promicati osjećaj uključenosti i vlasništva zajednice jačanjem sudjelovanja građana i OCD-ova u zajednicama.

Prioriteti ovog Poziva su sljedeći:

1. Izgradnja kapaciteta OCD-ova koji u partnerstvu s lokalnim vlastima rade na rješavanju problema u lokalnoj zajednici;

2. Jačanje angažiranosti građana u zajednici; 

3. Razvoj inovativnih modela suradnje OCD-ova, građana i jedinica lokalne samouprave u rješavanju zajednički prepoznatih lokalnih problema.  

Napomena: Ugovaratelj će ocijeniti prijave primjenom načela uravnoteženoga regionalnog razvoja, u svrhu provedbe projekata u što većem broju županija.  

U slučaju da zbog nedostatne kvalitete ili broja primljenih prijedloga za sve županije nije moguće ugovoriti Projekte u svim hrvatskim županijama, Ugovaratelj zadržava pravo ne dodijeliti sredstva za financiranje Projekata u svim županijama.

1.3. Financijska raspodjela koju osigurava ugovaratelj

Ukupan indikativni iznos koji je stavljen na raspolaganje za ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga iznosi 600.000 eura. Ugovaratelj zadržava pravo ne dodijeliti sva raspoloživa sredstva.

Vrijednost bespovratnih sredstava

Vrijednost zatraženih bespovratnih sredstava u sklopu ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga mora biti unutar sljedećeg raspona:

· najniži iznos: 30.000 eura

· najviši iznos: 60.000 eura

Svi zahtjevi za bespovratnim sredstvima dostavljeni u sklopu ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga moraju imati sljedeći raspon postotka ukupnih prihvatljivih troškova projekta:

· najniži postotak: 50% ukupnih prihvatljivih troškova projekta.

· najviši postotak: 85% ukupnih prihvatljivih troškova projekta (vidjeti također odjeljak 2.1.4). 

Razlika (razlika između ukupnog troška projekta i iznosa koji je zatražen od Ugovaratelja) mora se financirati iz drugih izvora osim proračuna Europske unije ili Europskoga razvojnog fonda
.

2. PRAVILA OVOG POZIVA NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

Ovim smjernicama definirana su pravila za predaju, izbor i provedbu projekata financiranih sredstvima iz ovog Poziva, sukladno Praktičnom vodiču za procedure ugovaranja pomoći Europskih zajednica trećim zemljama, koji se primjenjuje i na ovaj Poziv (dostupan na internetu, na sljedećoj adresi: http://ec.europa.eu/europeaid/work/procedures/implementation/index_en.htm).
2.1. Kriteriji prihvatljivosti

Tri su skupa kriterija prihvatljivosti, a odnose se na:

· prijavitelja, tj. pravnu osobu koja predaje obrazac prijave te, ako ih ima, njegovog suprijavitelja ili suprijavitelje (ondje gdje to nije izrijekom uređeno drugačije, prijavitelj i suprijavitelj(i) u daljnjem se tekstu skupno nazivaju "prijavitelji") (2.1.1) i, ako ih ima, njihovu povezanu osobu ili osobe (2.1.3);

· projekte za koje se mogu dodijeliti bespovratna sredstva pomoći (2.1.3);

· vrste troškova koji se mogu uzeti u obzir prilikom određivanja iznosa bespovratne pomoći (2.1.4).

2.1.1. Prihvatljivost prijavitelja (tj. prijavitelja i suprijavitelja)

Prijavitelj

(1)
Da bi bio prihvatljiv za dodjelu bespovratnih sredstava prijavitelj mora biti:

· pravna osoba i

· neprofitna organizacija i

· određena vrsta organizacije
 kao što su nevladine organizacije ili službene mreže nevladinih udruga sa sljedećim pravnim statusom: udruga, poslovna udruga, sindikat, zaklada i pravna osoba vjerske zajednice i

· osnovan u
 državi članici Europske unije ili državi članici Europskoga gospodarskog prostora, Hrvatskoj, bivšoj Jugoslavenskoj Republici Makedoniji, Turskoj, Albaniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Srbiji, uključujući Kosovo na temelju Rezolucije Vijeća sigurnosti UN-a br. 1244/99, ili u nekoj drugoj od prihvatljivih država prema Uredbi Vijeća (EZ-a) br. 1085/2006 od 17. srpnja 2006. kojom se uspostavlja Instrument predpristupne pomoći (IPA) i

· izravno odgovoran za pripremu i upravljanje projektom sa suprijaviteljem ili suprijaviteljima i povezanom osobom ili osobama, odnosno da ne nastupa kao posrednik. 

(2)
Potencijalni prijavitelj ne smije sudjelovati u pozivima na dostavu projektnih prijedloga, niti biti primatelj bespovratnih sredstava pomoći ako se nalazi u ijednoj od situacija navedenih u odjeljku 2.3.3 Praktičnog vodiča za procedure ugovaranja pomoći EU-a trećim zemljama (dostupan na internetu, na adresi: http://ec.europa.eu/europeaid/work/procedures/implementation/index_en.htm);

U Dijelu A, odjeljku 3 obrasca prijave („Izjava prijavitelja“), prijavitelj mora potvrditi da on sam, kao i suprijavitelj(i) i njihove povezane osobe, nisu ni u jednoj od navedenih situacija.

Prijavitelj mora nastupati sa suprijaviteljem ili suprijaviteljima na način opisan u nastavku.

Suprijavitelj(i)

Suprijavitelj(i)
 sudjeluju u osmišljavanju i provedbi projekta, a troškovi koje ostvare jednako su prihvatljivi kao i oni koje ostvari prijavitelj. 

Suprijavitelj(i) moraju ispunjavati kriterije prihvatljivosti na isti način na koji to mora i sam prijavitelj.

Osim kategorija spomenutih u odjeljku 2.1.1, i sljedeće kategorije osoba mogu biti prihvatljive:

1. jedinice lokalne i regionalne samouprave mogu biti uključene u projekte kao suprijavitelji, ali ne smiju podnositi projektne prijedloge kao prijavitelji;

2. ustanove i pravne osobe koje pružaju javne usluge, uključujući javne medije, osnovane na temelju Zakona o ustanovama (Narodne novine 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08) u slučaju kad je suprijavitelj hrvatski državljanin ili na temelju zakona druge države kad je suprijavitelj državljanin neke druge zemlje osim Hrvatske, mogu sudjelovati u projektima kao suprijavitelji, ali ne smiju podnositi projektne prijedloge kao prijavitelji;

3. državne osnovne i srednje škole mogu biti sudjelovati u projektima kao suprijavitelji, ali ne smiju podnositi projektne prijedloge kao prijavitelji;

4. javne visokoškolske ustanove, javne akademske ustanove i javne znanstvene organizacije mogu sudjelovati u projektima kao suprijavitelji, ali ne smiju podnositi projektne prijedloge kao prijavitelji;

5. transnacionalne orgnizacije (tj. organizacije koje zastupaju niz organizacija sa sjedištem u različitim državama) mogu sudjelovati u projektima kao suprijavitelji, ali ne smiju podnositi prijedloge kao prijavitelji, pod sljedećim uvjetima:

a) među njihovim članicama najmanje je jedna iz države članice Europske unije; i

b) više od polovine članica su OCD-i/neprofitne organizacije (NPO-i).

Iako je dopušten neograničen broj suprijavitelja, u projekt mora biti uključena najmanje jedna jedinica lokalne samouprave (grad ili općina) iz Hrvatske gdje se Projekt provodi, dok najmanje jedan OCD koji provodi Projekt (OCD-prijavitelj ili OCD-suprijavitelj
) mora biti registriran u istoj državi kao i jedinica lokalne samouprave koja sudjeluje kao suprijavitelj.

Ako mu bude dodijeljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava pomoći, prijavitelj i (ako ih ima) suprijavitelji postat će Korisnici Projekta. Točnije, prijavitelj će postati Korisnik koji se definira kao Koordinator u prilogu E3h1 (Posebni uvjeti). Koordinator je glavni sugovornik Ugovaratelja. On zastupa i djeluje u ime svih drugih Korisnika (ako ih ima) i koordinira ustroj i provedbu Projekta.

2.1.2. Suradnici i Izvođači

Sljedeće osobe nisu ni suprijavitelj(i), niti povezana osoba (osobe) i ne moraju potpisati „mandat“ ili „izjavu o povezanim osobama“:

· Suradnici

U projekt mogu biti uključene i ostale organizacije. Takvi suradnici imaju stvarnu ulogu u projektu, ali ne mogu dobiti sredstva iz dodijeljene pomoći, izuzimajući dnevnice ili putne troškove. Suradnici ne moraju ispunjavati kriterije prihvatljivosti iz odjeljka 2.1.1. Suradnici moraju biti spomenuti u Dijelu B odjeljku 5 — „Suradnici Prijavitelja koji sudjeluju u Projektu“ — Obrasca za prijavu projektnog prijedloga.

· Izvođači

Korisnici bespovratnih sredstava i njihove povezane osobe smiju dodjeljivati ugovore. Suradnici ili povezane osobe ne smiju istobodno biti i izvođači u projektu. Za izvođače vrijede pravila nabave definirana u Prilogu IV standardnom ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava.

2.1.3. Povezane osobe

Prijavitelj i njegov(i) suprijavitelj(i) mogu djelovati s jednom ili više povezanih osoba.

Sljedeće osobe mogu se smatrati povezanim osobama prijavitelja ili suprijavitelja:

(i)
pravne osobe koje zajedno čine jednu pravnu osobu, uključujući projekte kod kojih je takva osoba osnovana upravo u cilju provedbe projekta. U tom slučaju, takva, posebno osnovana pravna osoba može podnositi projektne prijedloge kao jedinstveni prijavitelj ili suprijavitelj.

(ii) pravne osobe koje imaju vezu s prijaviteljem, osobito ako je riječ o pravnom odnosu ili kapitalu, i ta veza nije ni ograničena na projekt niti zasnovana isključivo u cilju njegove provedbe pod uvjetom da ispunjavaju kriterije prihvatljivosti odnosno da ne ispunjavaju kriterije za isključivanje prijavitelja.

Povezana osoba (ili osobe) prijavitelja i suprijavitelja sudjeluje u osmišljavanju i provedbi projekta. Troškovi koje ostvari povezana osoba (ili osobe) jednako su prihatljivi kao i troškovi koje ostvari prijavitelj ili suprijavitelj. Ako joj bude dodijeljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, povezana osoba (ili osobe) (ako takvih ima) neće postati Korisnikom Projekta.

Povezana osoba (ili osobe) mora zadovoljiti kriterije prihvatljivosti na isti način kao i prijavitelj i suprijavitelj(i). 

2.1.4. Prihvatljivi projekti: projekti koji se mogu prijaviti na Poziv

Definicija: 

Projekt se sastoji od skupa aktivnosti.

Trajanje

Planirano početno trajanje projekta ne može biti kraće od 12 mjeseci niti dulje od 24 mjeseca.

Sektori ili teme

Da bi bile prihvatljive, aktivnosti u okviru nekog projekta moraju dodatno poticati i jačati kapacitete i aktivnost OCD-ova u razvoju zajednice, poboljšati sudjelovanje građana u njihovim zajednicama i poticati aktivnu suradnju s javnim ustanovama, s osobitim naglaskom na suradnji s jedinicama lokalne samouprave (gradovi i općine). Projektima se moraju osigurati mehanizmi za uključivanje teško dostupnih (depriviranih) skupina u procese odlučivanja i povećati njihovo sudjelovanje u razvoju zajednice.   

Specifične, relevantne teme na koje se projekt mora odnositi: 

1. Razvijanje mehanizama suradnje OCD-ova, građana i lokalnih dionika (jedinica lokalne i regionalne samouprave, javnih ustanova, pružatelja socijalnih usluga itd.) kojima će rješavati lokalne socijalne probleme i razvijati modele suradničke demokracije za aktivno sudjelovanje građana na lokalnoj (županijskoj) razini;

2. Razvoj lokalnih OCD-ova;

3. Snažnije sudjelovanje teško dostupnih (depriviranih) skupina u rješavanju lokalnih socijalnih problema.

Lokacija

Mjesto provedbe projekata mora biti Hrvatska.

Vrste projekata

Vrste projekata koji se mogu financirati sredstvima iz ovog Poziva:

1. Projekti izgradnje kapaciteta;

2. Projekti podizanja svijesti za razvoj aktivnog građanstva.

Vrste aktivnosti

Vrste aktivnosti koje se mogu financirati sredstvima iz ovog Poziva su sljedeće:

· jačanje postojećih i/ili osnivanje novih lokalnih tijela čiji je cilj poboljšati suradnju lokalnih vlasti i OCD-ova te aktivno sudjelovanje građana;

· uvođenje inovativnih alata i modela sudjelovanja OCD-ova i građana jačanjem inkluzivnih, dostupnih, održivih i sigurnih zajednica koje doprinose poboljšanju životnih uvjeta na lokalnoj razini;

· intervencije izgradnje kapaciteta OCD-ova za njihovo kompetentno sudjelovanje u procesu razvoja i provedbe lokalnih javnih politika u svim podsektorima javnih politika;

· intervencije izgradnje kapaciteta OCD-ova za analiziranje problema u zajednici i osmišljavanje i prilagodbu intervencija zajednice;

· izgradnja kapaciteta za definiranje prioriteta lokalne zajednice i transparentne postupke izrade proračuna kroz procese javne rasprave; 

· intervencije izgradnje kapaciteta za praćenje i ocjenu programa zajednice;

· kampanje podizanja svijesti i informiranja čiji je cilj promicanje važnosti uloge OCD-ova i građana u osiguranju transparentnog i otvorenog rada lokalne i županijske javne uprave u svim podsektorima javnih politika u Hrvatskoj;

· promicanje novih modela potpore aktivnom građanstvu i suradnji između lokalnih vlasti i OCD-ova;

· nabava opreme i materijala potrebnih za provedbu aktivnosti razvijenih u okviru ovog projekta. (Vrijednost proračunske stavke „Oprema i zalihe“ nijedne bespovratne pomoći dodijeljene u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga ni u kojem slučaju ne smije biti veća od 15% ukupnih direktnih prihvatljivih troškova projekta.)

Spomenute aktivnosti navedene su u otvorenom popisu; prikladne inovativne aktivnosti koje nisu spomenute a pripadaju kategoriji prethodno spomenutih mjera također se mogu kandidirati za potporu.

Prijavitelji se moraju prilagoditi ciljevima i prioritetima te jamčiti vidljivost EU-a kao izvora financiranja (vidjeti Priručnik za komunikaciju i vidljivost za vanjske aktivnosti EU-a koji je sastavila Europska komisija i objavila na stranici http://ec.europa.eu/europeaid/work/visibility/index_en.htm).

Kupnja namještaja, opreme, adaptacija i modernizacija postojećih infrastruktura koje su potrebne za ostvarivanje ciljeva projekta ne smiju premašiti 15% ukupnih prihvatljivih troškova projekta.

Nisu prihvatljive sljedeće vrste projekata:

· projekti koji se odnose isključivo ili uglavnom na individualne kotizacije za sudjelovanje u radionicama, seminarima, konferencijama i kongresima;

· projekti koji se odnose isključivo ili uglavnom na individualne školarine za sudjelovanje u nekome studijskom programu ili edukaciji;

· tečajevi jezika;

· projekti ograničeni isključivo ili uglavnom na obnovu zgrada, izgradnju ili sva kapitalna ulaganja;

· konzultantske usluge koje su trajna ili povremena aktivnost ili se odnose na rashode poslovanja prijavitelja, osobito ako se odnose na porezno savjetovanje, pravne usluge i slično;

· prijedlozi s mehanizmima financiranja uobičajenih (rutinskih) aktivnosti, osobito onih kojima se pokrivaju rashodi poslovanja (koji nisu povezani s provedbom projekta);

· osnivanje, pomaganje ili razvoj bilo kojeg projekta ili aktivnosti koja doprinosi kršenju zakona i propisa o međunarodno priznatim pravima radnika na snazi u Hrvatskoj;

· projekti koji se već financiraju iz nekoga drugog izvora zbog iste aktivnosti (dvostruko financiranje najstrože je zabranjeno).

Broj prijava i dodijeljenih iznosa bespovratne pomoći po prijavitelju

Prijavitelj može predati više od 1 prijave na ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga.

Prijavitelju ne smije biti dodijeljen više od 1 iznosa bespovratne pomoći u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga.

Prijavitelj može istodobno biti suprijavitelj ili povezana osoba u drugoj prijavi. 

Suprijavitelj može predati više od 1 prijave na ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga.

Suprijavitelju može biti dodijeljeno više od 1 iznosa bespovratne pomoći u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga.

Suprijavitelj može istodobno biti povezana osoba u drugoj prijavi.

Povezana osoba (ili osobe) mogu sudjelovati u više od jedne prijave.

2.1.5. Prihvatljivi troškovi: troškovi koji mogu biti uključeni

Sredstvima bespovratne pomoći smiju se plaćati samo „prihvatljivi troškovi“. Kategorije prihvatljivih odnosno neprihvatljivih troškova opisane su u nastavku. Proračun je i procjena troškova i gornja granica „prihvatljivih troškova“.  

Povrat prihvatljivih troškova može se temeljiti na bilo kojoj kombinaciji sljedećih oblika:

· stvarni troškovi Korisnika i povezane osobe (ili osoba)

· jedna ili više pojednostavljenih troškovnih opcija.

Pojednostavljene troškovne opcije mogu imati oblik:

· jediničnih troškova: pokriće svih ili pojedinih specifičnih kategorija prihvatljivih troškova koje su jasno unaprijed identificirane referirajući se na iznos po jedinici.

· paušalni iznosi: načelno pokriće svih ili pojedinih specifičnih kategorija prihvatljivih troškova koje su jasno unaprijed identificirane.

· financiranje u fiksnom iznosu: pokriće specifičnih kategorija prihvatljivih troškova koje su jasno identificirane primjenom postotka koji je određen ex ante.

Iznosi ili postotci moraju se temeljiti na procjenama primjenom objektivnih podataka kao što su statistički podaci ili na neki drugi objektivan način ili pozivajući se na ovjerene ili provjerljive povijesne podatke prijavitelja ili povezane osobe (ili osoba). Metode kojima se utvrđuju iznosi ili postotci jediničnih troškova, paušalni iznosi ili fiksni iznosi moraju biti sukladne kriterijima definiranim u Prilogu K, a osobito osigurati da troškovi točno odgovaraju stvarnim troškovima Korisnika bespovratnih sredstava i povezane osobe (ili osoba), da su u skladu s njihovim računovodstvenim politikama, da ne ostvaruju nikakav profit i da troškovi nisu već pokriveni iz drugih izvora financiranja (zabrana dvostrukog financiranja). U Prilogu K potražite upute i listu za provjeru kontrola za ocjenu minimalnih potrebnih uvjeta koji daju razumno jamstvo za prihvaćanje predloženih iznosa.

Prijavitelj koji predlaže takav oblik povrata mora jasno naznačiti u radnom listu br. 1 u Prilogu B svaku kategoriju/stavku prihvatljivih troškova na koju se odnosi ova vrsta financiranja, tj. tiskanim slovima dodati: „JEDINIČNI IZNOS“ (mjesečno/po letu itd.), „PAUŠAL“ ili „FIKSNI IZNOS“ u stupcu Jedinica. (vidjeti primjer u Prilogu K).

Osim toga, u Prilogu B, u drugom stupcu radnog lista br. 2, „Obrazloženje procijenjenih troškova“ po svakoj odgovarajućoj stavci ili kategoriji proračuna prijavitelj mora:

· opisati informacije i metode kojima su utvrđeni iznosi jediničnih troškova, paušala i/ili fiksnih stopa, na koje se troškove odnose, itd.

· jasno objasniti formule za izračun konačnoga prihvatljivog iznosa

· identificirati korisnika koji će koristiti pojednostavljenu troškovnu opciju (u slučaju povezane osobe, najprije navedite korisnika) kako bi potvrdio maksimalni iznos po svakom korisniku (što uključuje, ako je takav slučaj, pojednostavljene troškovne opcije njegove povezane osobe ili osoba).

U fazi ugovaranja Ugovaratelj odlučuje hoće li prihvatiti predložene iznose ili postotke na temelju privremenog proračuna koji mu je dostavio prijavitelj, analizirajući činjenične podatke o iznosima bespovratne pomoći koje je prijavitelj dobio ili o sličnim mjerama te provedbom provjera definiranih u Prilogu K. 

Ukupan iznos financiranja na temelju pojednostavljenih troškovnih opcija koje Ugovaratelj može odobriti bilo kojem prijavitelju od slučaja do slučaja (uključujući pojednostavljene troškovne opcije koje su predložile njihove vlastite povezane osobe) ne smiju premašiti 60.000,00 eura (indirektni troškovi se ne uzimaju u obzir). 

Preporuke o dodjeli bespovratne pomoći uvijek su uvjetovane time da se provjerama koje prethode potpisivanju ugovora ne otkriju problemi koji bi zahtijevali promjene proračuna (kao što su aritmetičke pogreške, netočnosti, nerealno iskazani troškovi ili neprihvatljivi troškovi). Provjere mogu dovesti do dodatnih zahtjeva za objašnjenjem ili navesti Ugovaratelja da nametne promjene ili rezanje troškova kako bi se takve pogreške ili netočnosti ispravile. Povećanje iznosa bespovratne pomoći ili postotka sufinanciranja iz EU izvora nije moguće u cilju takvih ispravaka.

Stoga je u interesu prijavitelja predati realističan proračun s dobrim odnosom troškova i učinaka.

Prihvatljivi direktni troškovi

Pema uvjetima ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga, da bi troškovi bili prihvatljivi moraju ispunjavati odredbe članka 14. Općih uvjeta standardnog ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (vidjeti Prilog G Smjernica).

Pričuva za nepredviđene troškove

Proračun može uključivati pričuvu za nepredviđene troškove koja ne prelazi 5% procijenjenih direktnih prihvatljivih troškova. Ta se pričuva može upotrijebiti samo uz prethodno pismeno dopuštenje Ugovaratelja.

Prihvatljivi indirektni troškovi

Indirektni troškovi ostvareni prilikom provedbe projekta mogu biti prihvatljivi za financiranje u fiksnom iznosu, no ukupan iznos takvih troškova ne smije biti veći od 7% ukupnoga procijenjenog iznosa prihvatljivih direktnih troškova. Indirektni su troškovi prihvatljivi pod uvjetom da ne uključuju troškove iskazane pod drugom stavkom proračuna u standardnom ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava. Prijavitelj će možda morati opravdati zatraženi postotak prije potpisivanja ugovora. Međutim, nakon što je fiksni iznos utvrđen u posebnim uvjetima standardnog ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, nije potrebno dostavljati nikakvu prateću dokumentaciju.

Ako je nekome od prijavitelja ili povezanih osoba dodijeljena bespovratna pomoć za troškove poslovanja koja se financira iz izvora EU-a, takav prijavitelj ili povezane osobe ne mogu tražiti pokriće ostvarenih indirektnih troškova na teret predloženog proračuna mjere.

Doprinosi u naravi

Doprinosi u naravi su dobra ili usluge koje neka treća osoba ustupi ili pruži Korisniku (ili Korisnicima) ili njihovoj povezanoj osobi (ili osobama) bez naknade. Budući da doprinosi u naravi ne uključuju nikakav izdatak za Korisnika (ili Korisnike) ili povezanu osobu (ili osobe), oni se ne smatraju prihvatljivim troškovima. 

Doprinosi u naravi ne mogu se smatrati sufinanciranjem. 

Međutim, ako opis projekta iz prijedloga uključuje i doprinose u naravi, ti se doprinosi moraju dati.

Neprihvatljivi troškovi

Sljedeći troškovi nisu prihvatljivi:

· dugovi i troškovi zaduživanja (kamata);

· rezerviranja za gubitke ili potencijalne buduće obveze;

· troškovi koje je Korisnik (Korisnici) priznao, a financiraju se iz drugog projekta ili operativnog programa za koji su dodijeljena bespovratna sredstva iz EU izvora (uključujući EDF);

· kupnja zemljišta ili zgrada, osim kada je to potrebno za izravnu provedbu projekta, u kojem slučaju vlasništvo mora biti preneseno na krajnjeg korisnika i/ili lokalnog Korisnika (Korisnike) najkasnije do završetka projekta;

· gubici po tečajnim razlikama;

· kredit odobren trećim osobama;

· porezi, uključujući poreze na dodanu vrijednost, osim ako njihov povrat ni na koji način nije moguć i utvrđeno je da ih snosi konačni korisnik;

· carinske i uvozne pristojbe, ili bilo koje druge pristojbe;

· kupnja, najam ili zakup zemljišta i postojećih zgrada, osim ako se najam ili zakup odnose isključivo na razdoblje sufinanciranja poslovanja i ako je takvo rješenje poželjnije od ostalih u smislu najbolje vrijednosti za novac;

· kazne, globe i troškovi parničenja; 

· troškovi poslovanja, osim onih troškova poslovanja koji se odnose isključivo na razdoblje sufinanciranja poslovanja;

· rabljena oprema;

· troškovi banke, izuzimajući troškove povezane s bankovnom garancijom ili sličnim jamstvom koje mora osigurati korisnik bespovratnih sredstava;

· troškovi konverzije, naknade i gubici povezani s bilo kojom sastavnicom određenoga računa u eurima, kao i isključivo financijski rashodi;

· doprinosi u naravi;

· troškovi održavanja i najma, osim onih troškova najma koji se odnose isključivo na razdoblje sufinanciranja poslovanja;

· troškovi amortizacije infrastrukture, osim pod sljedećim uvjetima:

a) kada u kupnju povezanog ulaganja nije bio uključen nikakav doprinos iz nacionalnog ili EU iznosa bespovratne pomoći;

b) kada su troškovi amortizacije izračunati primjenom mjerodavnih nacionalnih računovodstvenih pravila;

c) kada se troškovi odnose isključivo na razdoblje sufinanciranja poslovanja o kojem je riječ.

Državni službenici ili drugi državni zaposlenici regionalne ili lokalne uprave koji u ovom pozivu na dostavu prijedloga sudjeluju kao prijavitelji ili partneri za svoj doprinos projektu ne smiju primati naknade, osim svog osobnog dohotka u ustanovi u kojoj rade. Osobni dohodci državnih službenika ili drugih državnih zaposlenika regionalne i lokalne uprave smiju se prikazati kao doprinos u obliku sufinanciranja od strane prijavitelja ili partnera.
2.2. Kako se prijaviti i koji postupak slijediti

Za ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga nije potrebna prethodna registracija u PADOR-u. U ovom Pozivu neće se pribavljati podaci iz PADOR-a.

2.2.1. Sadržaj Sažetka projektnog prijedloga

Prijave moraju biti predane u skladu s uputama za Sažetke projektnih prijedloga u Obrascu za prijavu projektnog prijedloga koji se nalazi u prilozima ovih Smjernica (Prilog A). 

Prijava mora biti napisana na engleskom jeziku. 

U Sažetku projektnog prijedloga prijavitelji moraju dostaviti samo procijenjeni iznos doprinosa koji traže od Ugovaratelja te indikativni udio (postotak) tog doprinosa u ukupnom iznosu Projekta. Detaljan proračun moraju dostaviti samo oni prijavitelji koji budu pozvani predati cjelovitu prijavu u drugoj fazi Poziva. U cjelovitoj prijavi prijavitelj ne smije mijenjati one elemente koje je prethodno dostavio u Sažetku projektnog prijedloga. Doprinos EU-a ne smije odstupati od početne procjene za više od 20%. Prijavitelji smiju slobodno mijenjati potrebni postotak sufinanciranja ostajući u okviru dopuštenog raspona iznosa i postotka sufinanciranja, u skladu s njihovom definicijom u ovim Smjernicama u odjeljku 1.3. Vlastite doprinose prijavitelja mogu u svakom trenutku zamijeniti doprinosi drugih davatelja.

Svaka pogreška ili veće odstupanje u odnosu na točke navedene u uputama za Sažetak projektnog prijedloga mogu dovesti do odbacivanja Sažetka.

Pojašnjenja će se tražiti samo kada dostavljene informacije nisu jasne i Ugovaratelj zbog toga ne može napraviti objektivnu ocjenu Sažetka.

Rukom pisani Sažeci projektnih prijedloga neće biti prihvaćeni.

Napominjemo da će se ocjenjivati samo obrazac Sažetka projektnog prijedloga. Stoga je izuzetno važno da taj dokument sadrži SVE relevantne informacije o projektu. Ne smiju se slati nikakvi dodatni prilozi.

2.2.2. Kome i kako poslati Sažetak projektnog prijedloga

Sažetak Projektnog prijedloga zajedno s Kontrolnom listom za provjeru Sažetka projektnog prijedloga (Dio A, odjeljak 2 obrasca za prijavu projektnog prijedloga) i Izjavu prijavitelja o Sažetku projektnog prijedloga (Dio A, odjeljak 3 obrasca za prijavu projektnog prijedloga) valja predati u jednom izvornom primjerku i 3 preslike formata A4, s time da svi primjerci moraju biti uvezani.

Potrebno je dostaviti i elektroničku verziju Sažetka projektnog prijedloga. U zapečaćenoj omotnici dostavlja se CD-Rom sa Sažetkom projektnog prijedloga u elektroničkom formatu zajedno s papirnatom verzijom, u skladu s opisom u nastavku. Elektronička datoteka mora sadržavati prijavu koja je identična priloženoj papirnatoj verziji prijave. 

Ako prijavitelji pošalju nekoliko različitih Sažetaka projektnih prijedloga (ako je to dopušteno Smjernicama Poziva), svaki Sažetak mora biti poslan zasebno.

Na vanjskoj omotnici mora biti istaknut referentni broj i naziv poziva na dostavu projektnih prijedloga, zajedno s punim nazivom i adresom sjedišta prijavitelja, te riječima: „Not to be opened before the opening session“ i „Ne otvarati prije sastanka za otvaranje projektnih prijedloga“.

Sažeci projektnih prijedloga moraju biti dostavljeni u zapečaćenoj omotnici preporučenom poštom, privatnom kurirskom službom ili osobnom isporukom (donositelju će biti predana potpisana i datirana potvrda primitka) na sljedeću adresu

Poštanska adresa

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva


Štrigina 1a

10000 Zagreb

Hrvatska

Adresa za osobnu isporuku ili dostavu privatnom kurirskom službom:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva


Štrigina 1a

10000 Zagreb

Hrvatska

Sažeci projektnih prijedloga dostavljeni bilo kojim drugim načinom (npr. faksom ili elektroničkom poštom) ili isporučeni na druge adrese bit će odbačeni.

Prijavitelji moraju potvrditi da je njihov Sažetak projektnog prijedloga potpun, služeći se Kontrolnom listom za provjeru Sažetka projektnog prijedloga (Dio A odjeljak 2 obrasca za prijavu projektnog prijedloga). Nepotpuni sažeci projektnog prijedloga mogu biti odbačeni.

2.2.3. Rok za dostavu Sažetka projektnog prijedloga

Rok za dostavu Sažetka projektnog prijedloga je 18. ožujka 2013., a sukladnost s rokom utvrđuje se prema datumu predaje pošiljke, žigu ili datumu potvrde o predaji pošiljke. U slučaju osobne isporuke rok za primitak je 16 sati po lokalnom vremenu, što se dokazuje potpisanom i datiranom potvrdom primitka. Svi Sažeci projektnih prijedloga dostavljeni nakon roka bit će odbačeni.

Međutim, u cilju administrativne učinkovitosti Ugovaratelj može odbaciti sve pravodobno poslane Sažetke projektnih prijedloga koji su primljeni poslije efektivnog datuma odobrenja ocjene Sažetka projektnog prijedloga (vidjeti indikativni kalendar u odjeljku 2.5.2) 

2.2.4. Dodatne informacije o Sažetku projektnog prijedloga

Datum i mjesto informativnog sastanka o ovome Pozivu na dostavu projektnih prijedloga bit će objavljeni na internetu, na adresi: http://zaklada.civilnodrustvo.hr, u roku od 7 dana od objave ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga. 

Pitanja se mogu slati e-poštom ili faksom najkasnije do 21. dana prije isteka roka za dostavu sažetaka projektnih prijedloga na sljedeću adresu ili adrese, uz jasnu naznaku Poziva na dostavu sažetaka projektnih prijedloga:

Adresa e-pošte: eunatjecaji@zaklada.civilnodrustvo.hr 

Faks: 00385 1 23 99 111  

Ugovaratelj nema obvezu davati objašnjenja za pitanja primljena nakon ovog datuma.

Odgovori će biti dani najkasnije 11 dana prije isteka roka za dostavu Sažetaka projektnih prijedloga. 

Da bi se osiguralo jednako postupanje prema svim prijaviteljima, Ugovoritelj ne smije davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti pojedinih prijavitelja ili povezanih osoba, projekta ili određenih aktivnosti.

Pitanja koja bi mogla biti mjerodavna i za druge prijavitelje, zajedno s odgovorima i drugim važnim obavijestima tijekom postupka ocjene prijedloga, bit će objavljena na internetskoj stranici EuropeAida https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome i http://zaklada.civilnodrustvo.hr, već prema potrebi. Stoga se preporučuje redovito provjeravati spomenute stranice i informirati se o objavljenim pitanjima i odgovorima.

Sva pitanja povezana s registracijom u PADOR-u valja poslati na adresu službe za podršku PADOR-a: 

Europeaid-pador@ec.europa.eu 

2.2.5. Cjelovita prijava 

Prijavitelji koji su pozvani dostaviti cjelovitu prijavu nakon predizbora njihova Sažetka projektnog prijedloga moraju to učiniti posluživši se Dijelom B obrasca prijave koji se nalazi u Prilogu ovih Smjernica (Prilog A). Prijavitelji se moraju strogo pridržavati formata obrasca prijave i uredno ispuniti odlomke i stranice.

U cjelovitoj prijavi prijavitelj ne smije mijenjati elemente prethodno naznačene u Sažetku projektnog prijedloga. Iako doprinos EU-a može odstupati od početne procjene za najviše 20%, prijavitelji smiju po potrebi mijenjati potrebni postotak sufinanciranja unutar minimalnog i maksimalnog iznosa i postotka sufinanciranja, definiranih ovim Smjernicama u odjeljku 1.3.

Prijavitelji moraju dostaviti svoje prijave na istom jeziku kao i svoj Sažetak projektnog prijedloga.

Molimo Vas da cjelovitu prijavu ispunite pažljivo i čitko kako biste olakšali njezino pravilno ocjenjivanje. 

Svaka pogreška povezana s točkama navedenim u Kontrolnoj listi za provjeru (Dio B, odjeljak 6 obrasca za prijavu projektnog prijedloga) ili svako veće odstupanje u cjelovitoj prijavi (npr. ako iznosi u radnim listovima proračuna nisu dosljedni) mogu dovesti do odbacivanja prijave.

Pojašnjenja će se tražiti samo kad dostavljene informacije nisu jasne i Ugovaratelj ne može napraviti objektivnu ocjenu.

Rukom pisane prijave neće biti prihvaćene.

Napominjemo da će samo cjelovita prijava i objavljeni prilozi koji moraju biti popunjeni (proračun, logička matrica) biti predani ocjenjivačima (i stručnim ocjenjivačima, ako je tako predviđeno). Stoga je izuzetno važno da ti dokumenti sadrže SVE mjerodavne informacije koje se odnose na mjeru. Ne smiju se slati nikakvi dopunski prilozi.

2.2.6. Kome i kako poslati Cjelovitu prijavu

Prijave moraju biti dostavljene u zapečaćenoj omotnici preporučenom poštom, privatnom kurirskom službom ili osobnom isporukom (donositelju će biti predana potpisana i datirana potvrda primitka) na sljedeću adresu:

Poštanska adresa:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva


Štrigina 1a

10000 Zagreb

Hrvatska

Adresa za osobnu isporuku ili dostavu privatnom kurirskom službom:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva


Štrigina 1a

10000 Zagreb

Hrvatska

Prijave dostavljene na bilo koji drugi način (npr. faksom ili e-poštom) ili osobno isporučene na druge adrese bit će odbačene.

Prijave moraju biti dostavljene u jednom izvorniku i 3 preslike formata A4, s time da su svi primjerci uvezani. Obrazac cjelovite prijave, proračun i logička matrica moraju biti dostavljeni i u elektroničkom formatu (CD-Rom) u zasebnoj i jedinstvenoj datoteci (tj. cjelovita prijava ne smije biti razdvojena u više različitih datoteka). Elektronička datoteka mora sadržavati prijavu koja je identična papirnatoj verziji. 

Kontrolna lista za provjeru (Dio B, odjeljak 6 Obrasca za prijavu projektnog prijedloga) i Izjava prijavitelja (Ddio B, odjeljak 7 Obrasca za prijavu projektnog prijedloga) moraju biti zasebno povezane spajalicom i priložene u omotnicu.

Kada prijavitelji podnose nekoliko različitih prijava (ako je to dopušteno Smjernicama ovog Poziva), svaka mora biti poslana zasebno.

Na vanjskoj omotnici moraju biti istaknuti referentni broj i naziv Poziva na dostavu projektnih prijedloga, zajedno s brojem i naslovom lota, cjelovitim nazivom i adresom sjedišta prijavitelja, te riječima: „Not to be opened before the opening session“ i „Ne otvarati prije sastanka za otvaranje projektnih prijedloga“.

Prijavitelji moraju potvrditi da su njihove prijave potpune služeći se kontrolnom listom za provjeru (Dio B odjeljak 6 Obrasca za prijavu projektnog prijedloga). Nepotpune prijave mogu biti odbačene.

2.2.7. Rok za dostavu Cjelovite prijave

Rok za dostavu prijava bit će naznačen u pismu koje će se poslati svim prijaviteljima čija je prijava predizabrana. 

Međutim, u cilju administrativne učinkovitosti Ugovaratelj može odbaciti svaku pravodobno poslanu prijavu koja stigne nakon datuma odobrenja izvješća o ocjenjivanju cjelovitih prijava (vidjeti indikativni kalendar u odjeljku 2.5.2) 

2.2.8. Dodatne informacije o Cjelovitoj prijavi

Pitanja se mogu slati e-poštom ili faksom najkasnije do 21. dana prije isteka roka za dostavu prijava na sljedeće adrese, uz jasnu naznaku Poziva na dostavu projektnih prijedloga:

Adresa e-pošte: eunatjecaji@zaklada.civilnodrustvo.hr 

Faks: 00385 1 23 99 111

Ugovaratelj nije obvezan davati pojašnjenja za pitanja primljena nakon toga datuma.

Odgovori će biti dani najkasnije 11 dana prije isteka roka za dostavu prijava. 

Da bi se osiguralo jednako postupanje prema svim prijaviteljima, Ugovaratelj ne smije davati prethodno mišljenje o prihvatljivosti pojedinih prijavitelja, povezanih osoba ili projekata.

Odgovori na pitanja neće se davati pojedincima. Sva pitanja i odgovori, kao i sve ostale važne obavijesti prijaviteljima tijekom postupka ocjenjivanja, bit će objavljeni na internetskim stranicama na adresi: https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome i http://zaklada.civilnodrustvo.hr. Stoga se preporučuje redovito provjeravati spomenutu internetsku stranicu i informirati se o ondje objavljenim pitanjima i odgovorima.

2.3. Ocjenjivanje i izbor prijava

Prijave će pregledati i ocijeniti Ugovaratelj uz moguću pomoć vanjskih stručnih ocjenjivača. Sve mjere koje prijavitelji predlože bit će ocijenjene u skladu sa sljedećim koracima i kriterijima.

Ako se prilikom pregleda prijave utvrdi da predloženi projekt ne ispunjava kriterije prihvatljivosti  navedene u odjeljku 2.1.3, prijava će biti odbačena već i na temelju samo te činjenice.

(1) PRVI KORAK: OTVARANJE I ADMINISTRATIVNE PROVJERE TE OCJENA SAŽETKA PROJEKTNOG PRIJEDLOGA

Ocjenjuje se sljedeće:

· Sukladnost s rokom za dostavu. Ako rok za dostavu nije poštovan, prijava će biti automatski odbačena.

· Sažetak projektnog prijedloga zadovoljava sve kriterije opisane u točkama 1-5 Kontrolne liste za provjeru (Dio A odjeljak 2 obrasca za prijavu projektnog prijedloga). Ako neka od traženih informacija nedostaje ili je netočna, prijava može biti odbačena već i na temelju samo te činjenice i u takvom slučaju prijava se neće dalje ocjenjivati.

Sažeci projektnih prijedloga koji prođu prvu administrativnu provjeru bit će ocijenjeni s obzirom na relevantnost i ustroj predloženo projekta.

Sažetak projektnog prijedloga bit će ocijenjen bodovima od 0-50, pojedinačno po elementima iskazanim u tablici za ocjenjivanje u nastavku. Prilikom ocjenjivanja provjerava se i sukladnost Sažetka projektnog prijedloga s uputama koje se nalaze u Dijelu A Obrasca prijave.

Kriteriji ocjenjivanja podijeljeni su u kategorije i podkategorije. Svaka podkategorija bit će bodovana od 1 do 5 na sljedeći način: 1 = vrlo loše; 2 = loše; 3 = zadovoljava; 4 = dobro; 5 = vrlo dobro.

	
	Bodovi

	1. Relevatnost projekta
	Br. bodova
	30

	1.1 Koliko je prijedlog relevantan za ciljeve i prioritete Poziva na dostavu projektnih prijedloga?
	5x2**
	

	1.2 Koliko je prijedlog relevantan za posebne potrebe i ograničenja ciljanih država ili regija (uključujući sinergiju s drugim inicijativama EU-a i izbjegavanje preklapanja)?
	5x2
	

	1.3 Koliko su jasno definirane i strategijski podijeljene uloge (konačni korisnici, ciljane skupine)? Jesu li njihove potrebe jasno definirane i je li prijedlog primjeren način zadovoljavanja istih?
	5
	

	1.4  Sadrži li prijedlog specifične elemente dodane vrijednosti, kao što su ekološka pitanja, promicanje ravnopravnosti spolova i jednakih prilika za sve, potrebe osoba s invaliditetom, prava manjina i domorodačkog stanovništva, ili inovacije i najbolje prakse?
	5
	

	2. Ustroj projekta
	Bodovi
	20

	2.1 Koliko je skladno ustrojen projekt u cjelini?

Osobito, odražava li analizu uključenih problema, uzima li u obzir vanjske čimbenike i mjerodavne dionike?
	5x2**
	

	2.2 Je li projekt provediv i dosljedan u odnosu na ciljeve i očekivane rezultate?
	5x2**
	

	UKUPAN  ZBROJ BODOVA
	
	50


** ovi se bodovi množe s 2 zbog svoje važnosti

Nakon što svi Sažeci projektnih prijedloga budu ocijenjeni, sastavit će se lista na kojoj će predloženi projekti biti rangirani prema ukupnom broju bodova koji su im dodijeljeni. 

Prvo, u predizboru će se razmatrati samo oni Sažeci projektnih prijedloga koji imaju ukupno najmanje 30 bodova. 

Drugo, broj Sažetaka projektnih prijedloga bit će smanjen na temelju rang-liste na takav broj Sažetaka projektnih prijedloga čiji će ukupni kumulativni iznos zatraženih doprinosa biti jednak 200% raspoloživog proračuna za ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga. Iznos zatraženih doprinosa za svaki sažetak projektnog prijedloga temeljit će se na indikativnim financijskim omotnicama za svaki lot.

Nakon ocjene Sažetaka projektnog prijedloga Ugovaratelj će poslati pismo svim prijaviteljima i obavijestiti ih je li njihova prijava bila dostavljena u roku, o tome koji im je referentni broj dodijeljen, je li Sažetak projektnog prijedloga ocijenjen i koji su rezultati takve ocjene. Predizabrani prijavitelji bit će naknadno pozvani dostaviti cjelovite prijave.

(2) DRUGI KORAK: OCJENA CJELOVITE PRIJAVE 

Prvo se ocjenjuje sljedeće: 

· Sukladnost s rokom za dostavu. Ako rok za dostavu nije poštovan, prijava će biti automatski odbačena.

· Cjeloviti obrazac za prijavu zadovoljava sve kriterije opisane u točkama 1-8 Kontrolne liste za provjeru (Dio B odjeljak 6 obrasca za prijavu projektnog prijedloga). Ako neka od traženih informacija nedostaje ili je netočna, prijava može biti odbačena već i na temelju samo te činjenice i u takvom slučaju prijava se neće dalje ocjenjivati.

Kvaliteta prijava, uključujući predloženi proračun i sposobnost prijavitelja i povezane osobe (ili osoba) ocjenjivat će se u skladu s kriterijima za ocjenjivanje navedenima u Tablici za ocjenjivanje u nastavku. Postoje dvije vrste kriterija za ocjenjivanje: kriteriji odabira i kriteriji dodjele. 

Kriteriji odabira pomažu kod ocjenjivanja operativne sposobnosti prijavitelja i suprijavitelja te financijske sposobnosti prijavitelja kako bi se osiguralo da: 

· imaju stabilne i dostatne izvore financiranja za održavanje svojih aktivnosti tijekom cijelog predloženog projekta te, gdje je primjenjivo, za sudjelovanje u njegovom financiranju; 

· imaju sposobnost upravljanja, profesionalne kompetencije i kvalifikacije koje su potrebne za uspješan dovršetak predloženog projekta. Ova se odredba također odnosi na sve povezane osobe prijavitelja.

Kriteriji dodjele pomažu kod ocjenjivanja kvalitete prijava s obzirom na ciljeve i prioritete te kod dodjele bespovratnih sredstava projektima koji maksimalno uvećavaju ukupnu učinkovitost Poziva na dostavu projektnih prijedloga. Oni omogućuju odabir prijava za koje Ugovaratelj može biti siguran da ispunjavaju sve ciljeve i prioritete. Obuhvaćaju relevantnost projekta, njegovu sukladnost s ciljevima i Pozivom na dostavu projektnih prijedloga, kvalitetu, očekivani utjecaj, održivost i ekonomsku isplativost.

Bodovanje:

Kriteriji za ocjenjivanje podijeljeni su u odjeljke i pododjeljke. Svakom pododjeljku dodjeljuje se bod od 1 do 5 u skladu sa sljedećim smjernicama: 1 = vrlo loše; 2 = loše; 3 = zadovoljava; 4 = dobro; 5 = vrlo dobro. 

Tablica za ocjenjivanje

	Odjeljak 
	

	1. Financijska i operativna sposobnost 
	Da/Ne

	1.1 Imaju li prijavitelji te, ako je primjenjivo, povezane osobe dovoljno iskustva u vođenju projekata? 
	

	1.2 Imaju li prijavitelji te, ako je primjenjivo, povezane osobe dovoljno tehničkog iskustva? (osobito znanja o problemima kojima će se baviti.)
	

	1.3 Imaju li prijavitelji te, ako je primjenjivo, povezane osobe dovoljno kapaciteta za upravljanje? 
(uključujući osoblje, opremu i sposobnost vođenja proračuna za projekt)?
	

	1.4 Ima li prijavitelj stabilne i dostatne izvore financiranja?
	

	
	Maksimalan broj bodova

	2. Relevantnost projekta
	30

	Bodovi preneseni iz ocjene Sažetka projektnog prijedloga
	

	3. Učinkovitost i izvedivost projekta
	20

	3.1 Jesu li predložene aktivnosti primjerene, praktične i u skladu s ciljevima i očekivanim rezultatima?
	5

	3.2 Je li akcijski plan jasan i izvediv?
	5

	3.3 Sadrži li prijedlog objektivno provjerljive indikatore za rezultate projekta? Je li planirana evaluacija?
	5

	3.4 Je li razina uključenosti i sudjelovanja suprijavitelja i povezanih osoba u projektu zadovoljavajuća?
	5

	4. Održivost projekta 
	15

	4.1 Bi li projekt mogao imati opipljiv utjecaj na svoje ciljane skupine?
	5

	4.2 Bi li prijedlog mogao imati učinke multiplikatora? (Uključujući opseg za umnožavanje i proširenje projekta te širenje podataka.)
	5

	4.3 Jesu li očekivani rezultati predloženog projekta održivi?:

- financijski (kako će se aktivnosti financirati nakon završetka financiranja?)

- institucionalno (hoće li strukture koje dopuštaju nastavak aktivnosti postojati na kraju projekta? Hoće li postojati lokalno „vlasništvo“ nad rezultatima projekta?)

- na razini politike (gdje je to primjenjivo) (koji će biti strukturalni utjecaj projekta — npr. hoće li dovesti do poboljšanog zakonodavstva, pravila ponašanja, metoda, itd.?)
- okolišno (ako je to primjenjivo) (hoće li projekt imati negativan/pozitivan utjecaj na okoliš?)
	5

	5. Proračun i ekonomska isplativost projekta
	15

	5.1 Jesu li aktivnosti na odgovarajući način prikazane u proračunu projekta?
	5x2*

	5.2 Je li omjer između procijenjenih i očekivanih rezultata zadovoljavajući?
	5 

	Maksimalan ukupni rezultat 
	80


*ovi se bodovi množe s 2 zbog svoje važnosti 

Napomena o odjeljku 1. Financijska i operativna sposobnost 

Ako je odgovor negativan na jedan ili više kriterija, prijava će biti odbačena.

Privremeni odabir 

Nakon ocjenjivanja sastavit će se lista projektnih prijedloga prema njihovim bodovima te prema predviđenom financijskom okviru. K tome, sastavit će se rezervna lista prema istim kriterijima koja će se koristiti ako bude dostupno više financijskih sredstava tijekom razdoblja valjanosti rezervne liste. 

(3) TREĆI KORAK: PROVJERA PRIHVATLJIVOSTI PRIJAVITELJA I POVEZANE OSOBE (OSOBA)

Provjera prihvatljivosti, na temelju pratećih dokumenata koje je zatražio Ugovaratelj (vidjeti odjeljak 2.4) obavit će se samo za prijave koje su privremeno odabrane prema broju bodova i u sklopu raspoložive  financijske omotnice. 

· Izjava prijavitelja (Dio B odjeljak 7 obrasca prijave za dodjelu bespovratnih sredstava) usporedit će se s pratećim dokumentima koje dostavi prijavitelj. Svaki prateći dokument koji nedostaje ili svaka nedosljednost između Izjave prijavitelja i pratećih dokumenata može značiti odbacivanje prijave već i na temelju samo toga. 

· Prihvatljivost prijavitelja, povezane osobe (ili osoba) i projekta bit će provjerena prema kriterijima navedenima u odjeljcima 2.1.1, 2.1.2 i 2.1.3.

Svaka odbačena prijava bit će zamijenjena sljedećom po kvaliteti prijavom sa rezervne liste koja se uklapa u raspoloživu financijsku omotnicu. 

2.4. dostava pratećih dokumenata za privremeno izabrane prijave 

Prijavitelja koji je privremeno odabran ili uvršten na rezervnu listu Ugovaratelj će obavijestiti pismenim putem. Od prijavitelja će biti zatraženo da dostavi sljedeće dokumente kako bi omogućio Ugovaratelju da provjeri prihvatljivost prijavitelja i njihovih povezanih osoba:

1. Statut ili društveni ugovor prijavitelja
 i svake povezane osobe (ili osoba). Ako je Ugovaratelj utvrdio prihvatljivost prijavitelja u sklopu nekog drugog poziva na dostavu projektnih prijedloga unutar iste proračunske linije u roku od 2 godine prije roka za prijam prijava, prijavitelji mogu dostaviti, umjesto svog statuta, presliku dokumenta koji dokazuje prihvatljivost u prijašnjem pozivu (npr. presliku posebnih uvjeta ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava primljenog tijekom referentnog razdoblja), osim ako je u međuvremenu došlo do promjene u pravnom statusu
.  Ta se obveza ne odnosi na međunarodne organizacije koje su potpisale okvirni ugovor s Europskom komisijom. Popis relevantnih okvirnih ugovora dostupan je na sljedećoj adresi: 
 http://ec.europa.eu/europeaid/work/procedures/financing/international_organisations/other_international_organisations/index_en.htm
2. Presliku posljednjih računa prijavitelja (računa dobiti i gubitka i bilance za prethodnu financijsku godinu za koju su računi zatvoreni)
. 

3. Obrazac s podacima o pravnoj osobi (vidjeti Prilog D ovih Smjernica) koji je pravilno ispunjen i sadrži potpis svakog od prijavitelja, uz prateće dokumente koji su u njemu zatraženi. Ako su prijavitelji već potpisali ugovor s Ugovarateljem, umjesto podataka o pravnoj osobi i pratećih dokumenata može se dostaviti broj pravne osobe, osim ako u međuvremenu nije došlo do promjene pravnog statusa. 

4. Financijski identifikacijski obrazac koji odgovara modelu priloženom u Prilogu E ovih Smjernica, koji ovjerava banka u koju će se vršiti plaćanja. Navedena banka mora biti smještena u zemlji u kojoj je prijavitelj registriran. Ako je prijavitelj ranije već dostavio financijski identifikacijski obrazac za ugovor u kojem je Europska komisija bila zadužena za plaćanja i namjerava koristiti isti bankovni račun, umjesto toga može se dostaviti preslika prethodnog financijskog identifikacijskog obrasca. 

5. Za prijavitelje i/ili suprijavitelje koji su po pravnom statusu udruga iz Hrvatske, izvadak iz Registra udruga kojeg vode Uredi državne uprave u županijama/Gradski ured za opću upravu Grada Zagreba. Prijavitelji i/ili partnerske organizacije koje su po pravnom statusu udruge a koje nisu državljani Hrvatske moraju dostaviti izvadak iz relevantnog registra udruga kojim se dokazuje njihov pravni status ili obrazloženje u slučajevima da potonji zahtjev nije primjenjiv za njihovu zemlju. Izvadak iz Registra udruga u oba slučaja ne smije biti stariji od 6 mjeseci od roka za predaju Cjelovitog obrasca prijave
.

6. Za prijavitelje i/ili suprijavitelje koji su po pravnom statusu poslovna udruga iz Hrvatske, izvadak iz Registra udruga koji vode Uredi državne uprave u županijama/Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo Grada Zagreba/Ministarstvo rada i mirovinskog sustava. Prijavitelji i/ili partnerske organizacije koje su po pravnom statusu poslovne udruge a koje nisu državljani Hrvatske moraju dostaviti izvadak iz relevantnog registra udruga kojim se dokazuje njihov pravni status ili obrazloženje u slučaju da potonji zahtjev nije primjenjiv za njihovu zemlju. Izvadak iz Registra udruga u oba slučaja ne smije biti stariji od 6 mjeseci od roka za predaju Cjelovitog obrasca prijave
.

7. Za prijavitelje i/ili suprijavitelje koji su po pravnom statusu sindikat iz Hrvatske, izvadak iz Registra udruga koji vode Uredi državne uprave u županijama/Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo Grada Zagreba/Ministarstvo rada i mirovinskog sustava. Prijavitelji i/ili partnerske organizacije koje su po pravnom statusu sindikati a koje nisu državljani Hrvatske moraju dostaviti izvadak iz relevantnog registra udruga kojim se dokazuje njihov pravni status ili obrazloženje u slučaju da potonji zahtjev nije primjenjiv za njihovu zemlju. Izvadak iz Registra udruga u oba slučaja ne smije biti stariji od 6 mjeseci od roka za predaju Cjelovitog obrasca prijave
.

8. Za prijavitelje i/ili suprijavitelje koji su po pravnom statusu zaklada iz Hrvatske, izvadak iz Registra zaklada koji vodi Ministarstvo uprave Republike Hrvatske. Prijavitelji i/ili partnerske organizacije koje su po pravnom statusu zaklada a koje nisu državljani Hrvatske moraju dostaviti izvadak iz relevantnog registra zaklada kojim se dokazuje njihov pravni status ili obrazloženje u slučaju da potonji zahtjev nije primjenjiv za njihovu zemlju. Izvadak iz Registra zaklada ne smije biti stariji od 6 mjeseci od roka za predaju Cjelovitog obrasca prijave
.

9. Za prijavitelje i/ili suprijavitelje koji su po pravnom statusu vjerska zajednica u skladu s mjerodavnim zakonom uključene zemlje, izvadak iz relevantne evidencije vjerskih zajednica kojim dokazuju navedeni pravni status ili obrazloženje u slučaju da potonji zahtjev ne vrijedi za njihovu zemlju. Ako su hrvatske, pravne osobe vjerskih zajednica moraju dokazati da su osnovane sukladno Zakonu o pravnom položaju vjerskih zajednica (Narodne novine 83/02), ili Zakonu o potvrđivanju ugovora između Svete Stolice i Republike Hrvatske (Narodne novine-Međunarodni ugovori 03/97) i Protokolu o načinu upisa pravnih osoba Katoličke Crkve (Narodne novine – Međunarodni ugovori 15/03, 16/03). Izvadak iz Evidencije pravnih osoba vjerskih zajednica u Republici Hrvatskoj ili Evidencije pravnih osoba Katoličke Crkve u Republici Hrvatskoj u oba slučaja ne smije biti stariji od 6 mjeseci od roka za predaju Cjelovitog obrasca prijave
.

10. Suprijavitelji će morati dokazati da su osnovani kao jedinice lokalne i regionalne samouprave prema relevantnom zakonskom aktu uključene zemlje. U slučaju da je suprijavitelj državljanin Hrvatske, morat će dokazati da je osnovan sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11).

11. Suprijavitelji će morati dokazati da su osnovani kao osnovne ili srednje škole sukladno mjerodavnom zakonskom aktu uključene zemlje. Ako su hrvatske, osnovne i srednje škole moraju dokazati da su osnovane sukladno Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, and 16/12).

12. Suprijavitelji će morati dokazati da su osnovani kao javna visokoškolska ustanova, javna akademska ustanova ili javna znanstvena organizacija sukladno mjerodavnom zakonu uključene zemlje. Ako su hrvatske, prihvatljive su one visokoobrazovne ustanove koje su osnovane sukladno Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju Republike Hrvatske (Narodne novine 123/03, 105/04, 174/04, 2/07 – Odluka Ustavnog suda, 46/07, 45/09 and 63/11).

13. Zemlja registracije određit će se na temelju službene adrese udruge, poslovne udruge, sindikata, zaklade ili pravne osobe vjerske zajednice. 

14. Ako je suprijavitelj transnacionalna organizacija, mora se dostaviti najnoviji popis članova. 

U slučajevima gdje zatraženi prateći dokumenti nisu uvedeni u sustav PADOR, moraju se predati u izvornicima, fotokopijama ili skeniranim verzijama (tj. uz čitljive pečate, potpise i datume) navedenih izvornika. Međutim, podaci o pravnoj osobi i financijski identifikacijski obrazac moraju se uvijek dostaviti u izvorniku.

U slučajevima kada takvi dokumenti nisu na jednom od službenih jezika Europske unije ili na jeziku zemlje u kojoj se provodi projekt, mora se priložiti prijevod na engleski relevantnih dijelova tih dokumenata kojima se dokazuje prihvatljivost prijavitelja te će ti dokumenti imati prevagu u svrhu analize prijave. 

U slučajevima kada su ti dokumenti na jednom od službenih jezika Europske unije koji nije engleski, izričito se preporučuje, u svrhu olakšavanja postupka ocjenjivanja, dostaviti prijevod na engleski jezik relevantnih dijelova dokumenata kojima se dokazuje prihvatljivost prijavitelja. 

Ako se gore navedeni prateći dokumenti ne dostave prije krajnjeg roka koji je naveden u zahtjevu za dostavom pratećih dokumenata koji Ugovaratelj šalje prijavitelju, prijava može biti odbačena.

Nakon provjere pratećih dokumenata, Odbor za ocjenu prijava donosi konačnu preporuku Ugovaratelju, koji će odlučiti o dodjeli bespovratnih sredstava. 

2.5. Obavijest o odluci ugovaratelja

2.5.1. Sadržaj odluke

Prijavitelj će pismenim putem biti obaviješten o odluci Ugovoratelja o njegovoj prijavi te, ako bude odbačena, o razlozima negativne odluke. 

Prijavitelji koji smatra da je oštećen pogreškom ili nepravilnošću u postupku dodjele može uložiti žalbu. Vidjeti također odjeljak 2.4.15 Praktičnog vodiča. 

2.5.2. Indikativan vremenski raspored 

	
	DATUM
	VRIJEME*

	Informativni sastanak (ako će se održavati)
	Bit će naknadno objavljen

	-

	Rok za slanje zahtjeva Ugovaratelju za pojašnjenjima 
	25. veljače 2013.
	16:00

	Posljednji dan za davanje pojašnjenja Ugovaratelja 
	6. ožujka 2013.
	

	Rok za predaju Sažetaka projektnih prijedloga
	18. ožujka 2013.
	16:00

	Informacije prijaviteljima o otvaranju, administrativnim provjerama i ocjenjivanju sažetaka projektnih prijedloga (prvi korak)
	20. svibnja 2013.*
	-

	Pozivi na dostavu Cjelovite prijave
	20. svibnja 2013.*
	-

	Rok za predaju Cjelovite prijave
	8. srpnja 2013.*
	-

	Informacije prijaviteljima o ocjenjivanju Cjelovite prijave (drugi korak)
	9. listopada 2013.*
	-

	Obavijest o dodjeli (nakon provjere prihvatljivosti) (treći korak)
	6. prosinca 2013.*
	-

	Potpisivanje ugovora
	8. siječnja 2014.*
	-


*Privremeni datum. Svi se navedeni sati odnose na vremensku zonu zemlje Ugovaratelja.

Ovaj indikativan raspored Ugovaratelj može ažurirati tijekom postupka. U tom slučaju, ažurirani raspored bit će objavljen na web stranicama EuropeAida
https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome i http://zaklada.civilnodrustvo.hr.

2.6  Uvjeti za provedbu nakon odluke ugovaratelja o dodjeli bespovratnih sredstava

Nakon odluke o dodjeli bespovratnih sredstava Korisniku će biti ponuđen ugovor na temelju standardnog ugovora o bespovratnim sredstvima Ugovaratelja (vidjeti Prilog G ovih Smjernica). Potpisivanjem obrasca prijave (Prilog A ovih Smjernica) prijavitelj je suglasan, ako mu budu dodijeljena bespovratna sredstva, prihvatiti ugovorne uvjete standardnog ugovora o dodjeli sredstava.  

Provedbeni ugovori

Ako provedba projekta zahtijeva da Korisnik (Korisnici) i njegova povezana osoba (ili osobe) (ako postoje) dodijele ugovore o nabavi, ugovor moraju dodijeliti ponuditelju koji nudi najbolju vrijednost za novac, to jest, najbolji omjer cijene i kvalitete, u skladu s načelima transparentnosti i jednakog postupanja prema potencijalnim izvođačima, pri čemu se valja pobrinuti da se izbjegne bilo kakav sukob interesa. U tu svrhu Korisnik mora slijediti postupke navedene u Prilogu IV standardnom ugovoru o bespovratnim sredstvima. 

3. POPIS PRILOGA

Dokumenti koje treba popuniti 

Prilog A:
Obrazac prijave (Word format)

Prilog B:
Proračun (Excel format)

Prilog C:
Logička matrica (Excel format)

Prilog D:
Podaci o pravnoj osobi

Prilog E:
Financijski identifikacijski obrazac 

INFORMATIVNI DOKUMENTI

Prilog G:
Standardni ugovor o bespovratnim sredstvima

-
Prilog II:
Opći uvjeti primjenjivi na ugovore o bespovratnim sredstvima za vanjske projekte koje financira Europska unija 

-
Prilog IV:
Postupci dodjele ugovora

-
Prilog V:
Standardni zahtjev za plaćanje

-
Prilog VI:
Model programskog i financijskog izvješća

- Prilog IX:
Standardni obrazac za prijenos vlasništva nad imovinom

Prilog H:
Stope dnevnica (per diem), dostupne na sljedećoj adresi: http://ec.europa.eu/europeaid/work/procedures/implementation/index_en.htm
Prilog K:
Smjernice i Kontrolna lista za ocjenu Proračuna i Pojednostavljenih troškovnih opcija.

PRILOG J:
Informacije o poreznom režimu koji se primjenjuje na ugovore o bespovratnim sredstvima sklopljene u sklopu poziva.

Smjernice za upravljanje projektnim ciklusom 

http://ec.europa.eu/europeaid/multimedia/publications/publications/manuals-tools/t101_en.htm  
�	 Operativni program Razvoj ljudskih potencijala u razdoblju 2007.-2013., dostupan na internetskoj stranici na adresi: � HYPERLINK "http://www.uzuvrh.hr/userfiles/file/COMM_NATIVE_C_2012_5580_ANNEX_I_EN_V1_P1_702778.pdf"��http://www.uzuvrh.hr/userfiles/file/COMM_NATIVE_C_2012_5580_ANNEX_I_EN_V1_P1_702778.pdf� 


�	 Nacionalna strategija stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva u razdoblju 2012.-2016. dostupna je na internetskoj stranici na adresi:  � HYPERLINK "http://www.uzuvrh.hr/userfiles/file/Nacionalna strategija FINAL.pdf"��http://www.uzuvrh.hr/userfiles/file/Nacionalna%20strategija%20FINAL.pdf� 


	


�	 Kad se sredstva dodjeljuju iz Europskoga razvojnog fonda, svaki put kad se spomene financiranje sredstvima Europske unije, mora biti jasno da je riječ o sredstvima Europskoga razvojnog fonda.


�	 Tijekom procesa ocjenjivanja prijavitelj će morati dokazati svoj pravni status sukladno mjerodavnim zakonskim propisima države u kojoj je osnovan dostavom dokumenata opisanih u odjeljku 2.4.


�	 Utvrđuje se na temelju statuta organizacije, kojim se mora dokazati da je osnovan na temelju isprave sastavljene prema pravu države o kojoj je riječ. U tom smislu, nijedna pravna osoba osnovana u drugoj državi ne može se smatrati prihvatljivom lokalnom organizacijom, iako je njezin statut upisan lokalno ili je zaključen „Memorandum o razumijevanju“.  


�	 Tijekom procesa ocjenjivanja suprijavitelji će morati dokazati svoj pravni status prema mjerodavnim zakonskim aktima države u kojoj su osnovani dostavom dokumenata opisanih u odjeljku 2.4.


�	Organizacije civilnog društva navedene su u popisu u odjeljku 2.1.1.  


�	Primjeri:- za troškove djelatnika: broj radnih sati ili dana * unaprijed utvrđena satnica ili dnevnica prema kategoriji djelatnika;- za putne troškove: udaljenost u km * unaprijed utvrđena cijena prijevoza po km; broj dana * unaprijed utvrđena dnevnica po državama;- za određene troškove proizašle iz organizacije nekog događaja: broj sudionika događaja * unaprijed utvrđeni ukupni trošak po sudioniku itd.


�	Ako su prijavitelji i/ili parterni javno  tijelo osnovano zakonom, mora se priložiti primjerak mjerodavnog zakona.


�	Umetnuti samo ako se uvjeti prihvatljivosti nisu promijenili od jednog poziva na dostavu projektnih prijedloga do drugog.


�	 	Ta obveza ne odnosi se na fizičke osobe koje su primile školarinu ili im je najpotrebnija izravna potpora, niti na javna tijela i na međunarodne organizacije. Također ne vrijedi kada su računi u praksi isti dokumenti kao i izvješće o vanjskoj reviziji koje je također dostavljeno sukladnu odjeljku 2.4.2. 


�	 O točnom krajnjem datumu za predaju Cjelovitog obrasca prijave bit će obaviješteni oni prijavitelji čiji su Sažeci projekta privremeno izabrani nakon prvog koraka ocjenjivanja.  


�	 O točnom krajnjem datumu za predaju Cjelovitog obrasca prijave bit će obaviješteni oni prijavitelji čiji su Sažeci projekta privremeno izabrani nakon prvog koraka ocjenjivanja.  


�	 O točnom krajnjem datumu za predaju Cjelovitog obrasca prijave bit će obaviješteni oni prijavitelji čiji su Sažeci projekta privremeno izabrani nakon prvog koraka ocjenjivanja.  


�	 O točnom krajnjem datumu za predaju Cjelovitog obrasca prijave bit će obaviješteni oni prijavitelji čiji su Sažeci projekta privremeno izabrani nakon prvog koraka ocjenjivanja.  


�	 O točnom krajnjem datumu za predaju Cjelovitog obrasca prijave bit će obaviješteni oni prijavitelji čiji su Sažeci projekta privremeno izabrani nakon prvog koraka ocjenjivanja.  


�	  Datum i mjesto informativnog sastanka o ovom pozivu na dostavu projektnih prijedloga bit će objavljeni na internetskoj stranici Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva na: � HYPERLINK "http://zaklada.civilnodrustvo.hr/"��http:// zaklada.civilnodrustvo.hr� u roku od 7 dana od objave ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga.


�	Opcionalno, ako je ukupni iznos bespovratnih sredstava koja će se dodijeliti temeljem Poziva na dostavu projektnih prijedloga 100.000 eura ili manje.


�	Primjenjivo samo ako je Europska komisija Ugovaratelj ili ako će vršiti plaćanja temeljem ugovora koji će biti sklopljeni. 





Siječanj 2013.
Stranica 1 od 27
e3a_guidelines_en_Support Structures for CSOs at the Regional Level_PRAG 2013_HR.doc_HR


